



СУ "ДИМИТЪР РОХОВ"
гр. СЛИВЕН

УТВЪРЖДАВАМ:
Лъчезар Дойчев
Директор на СУ „Димитър Рохов“



ГОДИШЕН ПЛАН
ЗА ДЕЙНОСТТА
НА СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „ДИМИТЪР РОХОВ“ – СЛИВЕН
за учебната 2024/2025 г.

На основание чл. 263, ал. 1, т. 5 от ЗПУО е приет на заседание на Педагогическия съвет, съгласно Протокол № 13/30.08.2024 г., утвърден със Заповед № РД08-1495/30.08.2024 г.

1. Актуално състояние на училището и условията при които функционира

Спортно училище „Димитър Рохов“ е общинско специализирано училище за обучение и подготовка на даровити ученици в областта на спорта с цел постигане на високи спортни резултати и успешна социална реализация. Броят на учениците в дневна форма за предходната учебна година е **323**, разпределени в **14** паралелки в спортовете: спортна акробатика, борба свободен стил, джудо, футбол, вдигане на тежести, лека атлетика и скокове на батут. Учениците в гимназиален етап се обучават в специалност „Спорт“, професия „Помощник-треньор“, професионално направление „Спорт“.

Учебно-тренировъчният процес е основна дейност в СУ „Димитър Рохов“. За реализирането му се полагат грижи за правилно планиране на учебно-тренировъчната и състезателната дейност на учениците в съответствие с тенденциите за развитие на европейския и световен спорт.

В СУ „Д. Рохов“ работят 46 правоспособни и висококвалифицирани учители. От тях: главен учител - 2, старши учители - 17, учители – 20, старши възпитатели – 2, Педагогически съветник – 1, Ръководител на направление ИКТ, ЗДУД – 2 и Директор. Образователни медиатори – 2. Непедагогически персонал - 8

18 учители са с пето ПКС, 1 - с четвърто ПКС, 3 с трето ПКС и 1 с второ ПКС.

В училището е създадена добра система на организация на всички видове дейности, съгласуваност и отчетност на резултатите. Правилното планиране на образователната дейност, умелото ѝ осъществяване и контрол допринасят за усъвършенстване качеството на организацията и провеждането на обучение в училище.

Общият среден успех на училището за учебната 2023/2024 година е Добър 4,38.

Педагогическите специалисти и учениците се включват активно в образователни, културни, спортни и граждански инициативи, организирани на училищно, общинско, областно и национално ниво. Осъществяват се дейности, свързани както с образователната и спортно-състезателната дейност, така и извънкласни и извънучилищни дейности.

Приоритет в дейността на училището са качествено обучение по всички учебни предмети и постигането на високи спортни резултати, както и доброто представяне на учениците на НВО в VII и X клас, ДЗИ и ДИППК в XII клас.

2. МИСИЯ И ВИЗИЯ НА УЧИЛИЩЕТО

2.1 Мисия

Мисията на Спортно училище „Димитър Рохов“ е да съчетава високи спортни постижения с качествено и достъпно образование, развивайки устойчиви личности, готови да посрещнат предизвикателствата на новото време и постигнат своята пълноценна житейска и професионална реализация.

Училището се стреми да:

- 1.** Подготвя компетентни личности: Да предоставя качествено образование, което да бъде съчетано с интензивна спортна подготовка, насърчавайки учениците да постигат високи резултати както в спорта, така и в обучението.
- 2.** Развива индивидуалния потенциал: Да създава условия за постигане на личностен и професионален успех от учениците, като уважава техните уникални таланти, интереси и способности.
- 3.** Възпитава ценности: Да формира у учениците отговорност, толерантност, уважение и социална ангажираност, като ги подготвя за бъдещи предизвикателства както в спортната им кариера, така и в обществото.

4. Осигурява подкрепяща среда: Да създава безопасна, стимулираща и приобщаваща учебна среда, в която учениците могат да се развиват пълноценно.

5. Поддържа иновации: Да прилага модерни методи на преподаване и технологии, за да отговори на нуждите на съвременното общество.

2.2. Визия

Спортно училище „Димитър Рохов”- гр. Сливен ще запази своя облик и традиции.

Ще продължи изграждането на конкурентна образователна, учебно - тренировъчна и възпитателна среда, която насърчава и подкрепя всяка отделна личност в нейния стремеж към творческо, професионално и личностно развитие, с ярко изразено гражданско съзнание и поведение, способно за ефективна обществена и спортна реализация.

Постигане на качествен образователен процес с помощта на висококвалифицирани педагози, със съвременно мислене, които могат успешно да прилагат стандартите на ЗПУО.

Продължаване модернизацията на учебната база за постигане на заложените в нашата мисия приоритети.

Ние вярваме, че устойчивият успех се постига чрез ефективно партньорство между ученици, учители и родители. Затова поставяме акцент върху откритата комуникация, взаимното доверие и съвместната работа в процеса на обучение и възпитание. Създаваме среда, в която всеки ученик получава индивидуална подкрепа, висок стандарт на обучение и възможност да разгърне своя потенциал.

Утвърждаване на СУ „Димитър Рохов” – гр. Сливен, като институция за общообразователна и професионална подготовка на перспективни състезатели за националните и олимпийски отбори на Република България.

Тази визия е израз на нашата мечта да изградим училище, което вдъхновява, подкрепя и води учениците към успешно бъдеще.

3. ВОДЕЩИ ПРИНЦИПИ И ЦЕННОСТИ ЗА РАЗВИТИЕ НА УЧИЛИЩЕТО

3.1 Водещи принципи:

✓ Съответствие с националните стратегически документи и със стратегически документи на Европейския съюз

✓ Съобразяване с принципите на устойчиво развитие и обвързване с целите на регионалното развитие

✓ Приемственост в целите, задачите и дейностите от предходния период и последователност и устойчивост при прилагане на политиките

✓ Ориентираност към личността – най-важната задача за нас е успехът на отделната личност

✓ Равен достъп – всяко дете постъпило в учебното заведение има право да получи качествено образование, което отговаря на нуждите и способностите му

✓ Сътрудничество - успешната образователна и възпитателна политика се основава на широко участие в сътрудничество с други институции.

✓ Гъвкавост - образователната и възпитателната дейност да е ориентирана към многообразните личностни потребности и да предоставя възможности за свободен избор на децата.

✓ Единство в многообразието - обучението, подготовката и възпитанието на децата се осъществяват в рамките на единна културно-образователна среда, която създава гаранции за защита и развитие на отделните култури и традиции в рамките на образователната политика на училището и общо културно-езиково пространство.

✓ Новаторство - административното ръководство и педагогическият екип са отворени за възприемане на нови подходи и философии с цел постигане на по-добри резултати в работата им.

✓ Отговорност - всички членове на педагогическата колегия и помощно-обслужващия персонал, ангажирани в образователната, възпитателната и обслужващата дейност, осъществявана в училището, носят отговорност за постигане на трайни ефекти с дългосрочно въздействие.

✓ Измеримост, отчетност и устойчивост на резултатите

✓ Ефикасност при разходване на бюджетните средства

3.2 Водещи ценности:

1. Осигуряване на качество на професионалното образование и обучение (ПОО), съобразено с политиката на МОН и изискванията на ЕС и съвета за осигуряване на качество на ПОО.

2. Равни възможности за образование и обучение на всички ученици.

3. Атмосфера на уважение, доверие и партньорство между участниците в образователния процес.

4. Диалогичност и прозрачност в управлението на училището.

5. Чувствителност към проблемите на подрастващото поколение и индивидуалните потребности на всеки ученик.

4. СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ И СПЕЦИФИЧНИ ЦЕЛИ НА УЧИЛИЩЕТО

4.1 Стратегическа цел

Развитие на Спортно училище „Димитър Рохов“ в условията на растяща конкуренция чрез създаване на благоприятна, насърчаваща и подкрепяща среда за учениците и учителите и в партньорство с родителите и институциите, с което да се утвърди като предпочитано място за обучение и възпитание на подрастващите чрез съчетаване на високо ниво на спортна подготовка с качествено образование за изграждането на личности, които намират своята пълноценна житейска и професионална реализация.

4.2 Специфични цели:

1. Повишаване качеството и ефективността на учебно-възпитателната и спортно-тренировъчната дейност, покриване на образователния минимум по учебните предмети от всеки ученик и разкриване възможности за усъвършенстване на заложените на подрастващите. Постигане резултатност на обучението, свързана с формиране на позитивно отношение към учебните предмети.

2. Издигане и утвърждаване престижа на училището. Завоюване на все по-голямо доверие сред обществеността.

3. Поставяне на ученика в центъра на цялостната педагогическа и спортна дейност в училищната общност, в отговорна, активна позиция при овладяване на знанията; формиране на различни компетенции по различните учебни предмети и развитие на умения за учене през целия живот

4. Периодично обновяване на материалната и технологичната база на училището, подпомагаща осъществяване на съвременен образователен процес.

5. Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти чрез активиране на самообразованието и стремежа на учителите за самоусъвършенстване в педагогическата практика.

6. Активно сътрудничество с родителите и външни институции за осъществяване на основната стратегическа цел.

ДЕЙНОСТИ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА ЦЕЛИТЕ, СТРАТЕГИИТЕ И ПРИОРИТЕТИТЕ НА УЧИЛИЩЕТО

№	Дейности	Срок за изпълнение	Отговорни лица	Забележка
Приоритетна област 1 Повишаване качеството на образованието				
Оперативна цел 1.1. Поддържане на високо качество и ефективност в процеса на училищното образование съобразно индивидуалните способности и потребности на учениците чрез организиране на дейността на училището в съответствие с разпоредбите на ЗПУО и ДОС				
1	Утвърждаване на училищните учебни планове	30.08.24 г.	Директор	
2	Изготвяне на Списък - Образец №1 за учебната 2024/2025 година в НЕИСПУО.	30.08.24 г.	Директор, ЗДУД	
3	Изготвяне на поименно разписание на длъжностите и на заплатите за тях.	30.08.24 г.	директор; гл. счетоводител	
4	Изготвяне на тематичен план за заседанията на Педагогически съвет.	30.08.24 г.	Директор	
5	Изготвяне на седмично разписание за първия и втория учебен срок на учебната 2024/2025 година	26.08.24 г. 31.01.25 г.	Комисия за изготвяне на седмично разписание	
6	Изготвяне на график за консултации на учителите за първи и втори срок	30.08.24 г. 04.02.25 г.	ЗДУД	
7	Изготвяне на график за дежурство на учителите за първи и втори срок	30.08.24 г. 04.02.25 г.	ЗДУД	
8	Изготвяне на график за допълнителния час на класа за първи и втори срок	30.08.24 г. 04.02.25 г.	ЗДУД	
9	Изготвяне на график за класни и контролни за първи и втори срок	13.09.24 г. 18.02.25 г.	ЗДУД	
10	Изготвяне годишните планове за часа на класа	30.08.24 г.	Класни ръководители	
11	Изготвяне на годишни тематични планове по учебни предмети от педагогическите специалисти, които отговарят на изискванията на учебната програма за всеки клас	30.08.24 г.	Всички учители	
12	Изготвяне на план за работа при зимни условия за осигуряване на нормален учебен процес	Октомври, 2024 г.	Директор	
13	Изготвяне на: Правилник за дейността на училището Годишен план за дейността на училището Правилник за дейността на общежитието Правилник за осигуряване на безопасни условия за обучение, възпитание и труд, Етичен кодекс, Правилник за вътрешния трудов ред в училището и общежитието	до 30.08.24 г.	ЗДУД, Директор	
14	Разработване на годишни планове за работа на всички комисии и МО	до 30.09.24 г.	Председателите на комисии,	

			председателите на МО	
15	Провеждане на инструктаж по ЗБУТ на ученици, учители и служители	постоянен	Определените отговорни лица	
16	На родителски срещи в началото на учебната 2024/2025 г. класните ръководители да запознаят всички родители с Правилника за дейността на училището и общежитието и други документи свързани с дейността на училището.	до 20.10.24 г.	Класни ръководители	
17	Разработване на годишен план за квалификационна дейност на педагогическия екип	до 30.09.24 г	Комисия за квалификационна дейност	
18	Изготвяне на план за контролната дейност на директора и заместник-директорите по учебна дейност	до 30.08.24 г.	Директор, ЗДУД	
19	Актуализиране и поддържане на вътрешна информационна система за разпространяване на информация, свързана с дейността на училището: - Интернет сайт на училището - Електронен дневник - фейсбук и вайбър групи - Електронни портфолия на учителите	постоянен	Ръководител на Направление ИКТ и учителите	
20	Провеждане на тестове за диагностика и оценка на нивото на физическата подготовка. а) входно ниво б) междинно ниво в) изходно ниво	09.24 г. 01.25 г. 06.25 г.	Учителите по спортна подготовка и ЗДУД	
21	Анализ на резултатите от тестовете за междинно ниво по различните видове спорт	Февруари, 2025 г. Юли, 2025 г.	Учителите спортна подготовка	
22	Провеждане на входно ниво по учебни предмети	24.10.24 г.	Учителите по учебни предмети	
23	Изготвяне на анализи на резултатите и набелязване на мерки за преодоляване на дефицитите в обучението по съответните предмети.	30.10.24 г.	Виолета Милчева, председатели на МО	
24	Преглед на задължителната училищна документация за началото на учебната година	09.2024 г.	ЗДУД	
25	Изготвяне на анализ на план-приема за учебната 2023/2024 г.	09.2024 г.	ЗДУД	
26	Осигуряване на учебници за безвъзмездно ползване от учениците V - XII клас	IX, 2024 г.	класни ръководители, домакин	
27	Сключване на тристранни договори за сътрудничество между училището,	IX, 2024 г.	Директор	

	спортните клубове и федерации за осъществяване на ефективна спортно-състезателна дейност.			
28	Подаване на заявления за избор на професия от учениците - VII клас.	18.12.24 г.	ЗДУД	
29	Предложение за държавен план-прием за 2025/2026 учебна година	Декември, 2024 г.	ЗДУД	
30	Изготвяне на заявка за ЗУД за приключването на учебната 2024/2025 г.	по график от МОН	директор	
31	Осъществяване на целенасочен, педагогически контрол на директора и зам. директорите ориентиран към качеството на осъществяването обучение	По план за контролна дейност	Директор, ЗД	
32	Информационни кампании за кариерно ориентиране. Сътрудничество с НСА и други ВУЗ.	Февруари, април	Директор	
33	Изготвяне на заявка за ЗУД за началото на учебната 2025/2026 г.	Май, 2025 г.	директор	
34	Педагогическите специалисти да прилагат в работата си интерактивни методи, принципи на екипната работа, проектната дейност, които създават навици за самостоятелно учене, при което учителят е консултант, а не само източник на информация. Да се стимулират учениците за изготвяне на собствени презентации по определени теми и проектно-базираното обучение, което да допринася за повишаване на знанията в дадена област.	постоянен	учителите	
35	Използване на дигитална среда и дигитални ресурси, иновативни педагогически методи и форми в обучението по учебни предмети	постоянен	учителите	
36	Учениците с изяви способности и интереси във всички класове да бъдат стимулирани за участие в състезания, проекти, олимпиади, национални и регионални конкурси и изложби.	постоянен	учителите	
37	Формиране в реални жизнено ситуации на различни умения у учениците - интелектуални, практически, социални, за работа в екип, споделяне на отговорности с други членове на общността: за решаване на конфликти; за самостоятелна организация на свободното време; за осъществяване на здравословен начин на живот; формиране на отношение и ценностна ориентация за гражданско поведение, за промени в отношението към себе си: самоконтрол, самоуважение, умение за сътрудничество, готовност за	постоянен	класни ръководители, Педагогически съветник и учителите	

	риск; към другите - толерантност, търпимост, уважение.			
38	Провеждане на заседание на Педагогически съвет	По график	Директор	
39	Анализ на постигнатите резултати от образователно-възпитателната и спортно-състезателна дейност на учениците за първия учебен срок.	02.2025. г.	директор, главен учител	
40	Приобщаване на новоприетите ученици към специфичните изисквания на обучение и спорт и към традициите в училището.	01.09.24 – 30.06.23 г.	Педагогически съветник, класни ръководители	
41	Организация и провеждане на изпитни сесии за учениците от СФО/комисии, графици, заповеди, изпитни материали/	XI, 24 г., II, 25 г., VI-VII, 25 г., VIII, 25 г.	ЗДУД	
42	Запознаване на учениците от 12 клас със съдържанието на изпитните програми за държавните изпити за придобиване на професионална квалификация	Октомври, 2024 г.	Учители по професионална подготовка	
43	Получаване на индивидуални задания за ЗДИППК на учениците от 12 клас	Декември, 2024 г.	Учители по професионална подготовка	
44	Изготвяне на график за поправителни изпити	Май, юли, август, 2025 г.	ЗДУД	
45	Да се извършват конкретни дейности от класните ръководители с оглед намаляване на безпричинните отсъствия на учениците.	постоянен	Класни ръководители	
46	Провеждане на изпити за външно оценяване, държавни зрелостни изпити и държавни изпити за придобиване на III-та степен на професионална квалификация	май-юни	Директор, ЗДУД	
47	Провеждане на родителски срещи: <ul style="list-style-type: none"> • първа • втора • трета 	10.2024 г. 02.2025 г. 03- 04.25 г.	класните ръководители	По график
48	Осигуряване на условия и възможности за подобряване на компетентностите на педагогическите специалисти за ефективно изпълнение на изискванията на изпълняваната работа и за кариерно развитие чрез квалификационна дейност	През учебната година	Директор	
49	Анкетно проучване необходимостта от квалификация на педагогическия екип	30.08.2024 г.	Главен учител	
50	Мотивиране на учителите за придобиване на по-висока ПКС, като едно от основанията за по-бързо кариерно развитие	постоянен	Директор, ЗДУД	
51	Запознаване на учителите с промените в нормативните документи, свързани с училищното образование.	постоянен	ЗДУД	

52	Повишаване на научната, педагогическа и методическа подготовка и създаване на мотивация за саморазвитие и самоусъвършенстване.	постоянен	учителите	
53	Вътрешноквалификационна дейност – МО на класните ръководители и възпитателите: „Управление на процесите във формалната група“	февруари, 25 г.	П. Ангелова, М. Манева	
54	Вътрешноквалификационна дейност – МО на хуманиталните науки: „Проектно-базирано обучение“.	януари, 25 г.	Стефка Атанасова	
55	Вътрешноквалификационна дейност – МО на природните науки: „Използването на изкуствения интелект в обучението по природни науки“	март, 2025 г.	Марияна Ангелова	
56	Вътрешноквалификационна дейност – МО на учителите по спорт: „Стрес и адаптация“	ХІІ, 2024 г.	Александър Балездров	
57	Усъвършенстване на уменията за работа с електронен дневник Школо и НЕИСПУО	ІХ, 24 г. ІІІ, 25 г.	Ръководител направление ИКТ, лектор	
58	Участие на учители в обучение на тема „Моето първо работно място“	Януари, 2025 г.	ЗДУД	
59	Участие на образователните медиатори в обучения свързани с подпомагане на дейността им	Март, 2025 г.	Директор	
60	Поддържане на актуализирано портфолио и личен план за развитие, в съответствие с професионалния профил на педагогическите специалисти като съвкупност от знания, умения и отношения съгласно Наредба № 15 от 22.07.2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти.	През учебната година	учителите	
61	Вътрешноквалификационна дейност: Повишаване на квалификацията на персонала за справяне в ситуации на тормоз. Организиране на курс за обучение на учителите за подходи и методи за превенция, практическо противодействие и овладяване на агресията у учениците	ІV, 2024 г.	Педагогически съветник	
62	Актуални моменти при провеждане на ДЗИ, НВО и ЗДИПК	По график на дейностите	Директор	
63	Обучение на педагогически специалисти за работа с изкуствен интелект	по график, заложен в план за квалификация	директор	

64	Оказване на помощ и съдействие на новопостъпилите и с кратък педагогически стаж учители	постоянен	ЗДУД, Главни учители, Председатели на МО	
65	Вътрешноквалификационна дейност: Споделяне на добри практики в обучението по учебни предмети с цел подобряване качеството на предоставяното обучение	постоянен	Главен учител	
66	Повишаване знанията и уменията за справяне с прояви на агресията и насилието.	постоянен	учителите	
67	Изграждане на екипи за реализиране на дейности за обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие на учениците	до 30.09.24 г.	Определените отговорни лица	
68	Изграждане на функционираща информационна система за проследяване на деца в риск	постоянен	Педагогически съветник	
69	Осигуряване на съвременна образователна среда – изграждане на СТЕМ кабинети	Март, 2025 г.	Директор	
70	Изготвяне на карти за оценка труда на учителя и непедagogическия персонал с ясни критерии	Септември, 24 г.	Комисия	
71	Създаване на организация за опазване на материално-техническата база	септември 2024 г. юни 2025 г.	Заместник-директори	
72	Прилагане на интердисциплинарен подход и проектно-базирано обучение, STEM обучение	постоянен	учителите	
73	Дейности по проект на тема ”Помощник-треньор е моята бъдеща професия” по програма Еразъм + Провеждане на практики в реална работна среда в Чехия и Полша	Август, 2024 г.	Директор, гл. счетоводител Жанета Цанкова	
74	Награждаване на най-добър спортист и треньор на годината	Декември, 2024 г.	Комисия	
75	Поощряване с морални и материални награди при показани високи постижения в обучението и в областта на спорта.	Постоянен	Класни ръководители, ЗД	
76	Планиране на дейността на клуб „Млад възрожденец“	Септември, 2024 г.	Стефка Атанасова	
77	Осъществяване на допълнителна подкрепа за личностно развитие на ученици с изяви дарби в областта на спорта по проект „Успех за теб“	Учебна 2024/2025 г.	Координатор по проект „Успех за теб“	
78	Осигуряване на еднократни стипендии на ученици в прогимназиален етап с изяви дарби в спорта по проект „Успех за теб“	Учебна 2024/2025 г.	Координатор по проект „Успех за теб“	
79	Изготвяне на план за отбелязване на 40 годишния юбилей на училището	Октомври, 2024 г.	Комисия за организиране на празници и ритуали	

80	Отбелязване на 15.11 – ден на четенето: - Четене в класните стаи на любими книги - Четене в спортните зали „Иновациите започват с четене“ - Четене с известни личности - Станка Златева, Калинка Лечева	Ноември, 2024 г.	Учители БЕЛ, образователни медиатори	
81	„Моят любим автор“ – представяне на презентации на ученици от 5 клас	Ноември, 2024 г.	Нели Димитрова	
82	Изпращане на випуск 2025	Май, 2025 г.	Г. Стефанова, И. Захариева	
83	Участие в национални програми и проекти	Учебна 2024/2025 г.	Директор	
84	Повишаване на достъпа до съвременни ИКТ и активно използване на интерактивния дисплей в учебния процес, СТЕМ кабинети	Постоянен	Ръководител на Направление ИКТ	
Оперативна цел 1.2. Повишаване на резултатите от обучението на учениците според ДОС. Подобряване на резултатите на училищно ниво на външните оценявания, ДЗИ и ЗДИППК.				
1	Провеждане на пробен ДЗИ по БЕЛ с учениците от 12 клас с цел подобряване на резултатите	Април, 25 г.	Н. Димитрова, Ирина Захариева	
2	Пробен изпит по формата за НВО по български език и литература – 7 и 10 клас.	Април-май, 25 г.	Ж. Цанкова, Г. Николова	
3	Пробен изпит по формата за НВО по български език и литература – 7 и 10 клас.	Април-май, 25 г.	Ст. Тенева, Р. Миткова	
4	Повишаване резултатите на учениците от НВО и ДЗИ чрез ефективно използване на часовете за консултации по учебни предмети	Септември 24 г. - Юни 25 г.	Учителите	
5	Осигуряване и обогатяване на съответните методически единици с учебно-технически средства. Използване на ИКТ в подготовката и провеждането на урочните единици (където е възможно) и създаване на база мултимедийни продукти за онагледяване на учебния процес. Провеждане на интерактивни уроци по различни предмети. По-голяма атрактивност на преподавания материал чрез електронни уроци и практическа насоченост.	Постоянен	Учители по предмети	
6	Сформиране на групи по математика и български език по проект „Успех за теб“ за преодоляване на обучителните затруднения	Учебна 2024/2025 г.	Координатор по проект „Успех за теб“	
7	Осъществяване на допълнителна подкрепа за личностно развитие на ученици в риск по проект „Успех за теб“	Учебна 2024/2025 г.	Координатор по проект „Успех за теб“	
8	Допълнителна работа с ученици със специални образователни потребности,	постоянен	Педагогически съветник	

	ученици търсеци или получили закрила и ученици от етнически малцинства застрашени от отпадане и преждевременно напускане на училище			
9	Организиране на индивидуални срещи с родители за подкрепа на ученици с дефицити по български език и литература	постоянен	Учители по БЕЛ	
10	Съвещание на учителите по професионална подготовка във връзка със запознаване на учениците от 12 клас с изискванията за ЗДИППК и с националните изпитни програми	ноември	Учители по спортна подготовка и теоретично обучение	
Оперативна цел 1.3. Осигуряване на възможност на учениците за участие в олимпиади и състезания.				
1	Сформиране на групи по занимания по интереси.	Октомври, 2024 г.	Директор, Педагогически съветник	
2	Сформиране на две групи по проект „Заедно в изкуствата и спорта“	Октомври, 2024 г.	ЗДУД	
3	Организиране на състезание по математика „Математиката лесна и забавна.	април, 25 г.	Ст. Тенева, М. Ангелова, Р. Миткова	
4	Участие в конкурс за коледна картичка и оригинално коледно пожелание	Декември, 2024 г.	Г. Донева	
5	Мотивиране на учениците за участие в олимпиади, състезания и конкурси, консултации, целенасочена подготовка	Ноември, 2024 г., февруари, 2025 г.	ЗДУД	
6	Участие в Национален конкурс - литературен и за рисунка на тема: “Библиотеката - моят остров на съкровищата”	Февруари, 2025 г.	Г. Донева	
7	Участие в конкурс за есе на тема „С какво и как могат да помогнат доброволците в борбата с горските пожари и природни стихии”	Януари, 2025 г.	В. Милчева	
8	Провеждане на състезание по правопис и краснопис „Бъди грамотен“ за ученици от V клас.	Април, 2025 г.	Н. Димитрова	
9	Конкурс за рисунка "Аз и моето училище". По случай честването на 100-годишнината на основаването на ОУ "Братя Миладинови" Сливен	Април, 2025 г.	Г. Донева	
10	Конкурс за есе, рисунка, компютърна рисунка "Училището-пъстър свят на моите мечти". По случай 90 години просветно дело на град Якоруда, организиран от Средно училище "Св. Свети Кирил и Методий" гр. Якоруда.	Април, 2025 г.	Г. Донева	
11	Конкурс за карикатура във връзка с Тодоровден	Март, 2025 г.	Г. Донева	

Приоритетна област 2 Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците				
Оперативна цел 2.1. Дейности за формиране на патриотично възпитание-самосъзнание, идентичност, самочувствие, гордост, достойнство				
1	Конкурс за есе на тема: "Традиция на българския народ за празника Месни заговезни"	Февруари, 2025 г.	Образователни медиатори	
2	Отбелязване на 152-годишнината от гибелта на Васил Левски. - Проява на тема „Житейския път и революционната дейност на Апостола на българската свобода“ с ученици от 9 и 10 клас. - Четене на стихотворението „Обесването на Васил Левски“ на Христо Ботев в часа на класа - Изготвяне на разделители за книги с лика на Дякона.	19.02.2025 г. 19.02.2025 г. Февруари, 2025 г.	Стефка Атанасова Класни ръководители Г. Николова	
3	Организиране и провеждане на 40 – години от създаването на СУ „Димитър Рохов“ - Поднасяне на венец и цветя на гроба на патрона на училището и деятел на спортното движение в Сливен - Димитър Рохов. - Юбилейната изложба за живота и делото на Димитър Рохов – рецитал и представяне на презентация - Инициатива "По стъпките на Д. Рохов в Прага", реализирана по училищния ни проект по Програма "Еразъм +" - Тържествена церемония по случай 40 годишния юбилей и награждаване на най-добрите спортисти и треньори по спортове за 2024 г.	XII, 2024 г. XII, 2024 г. 18.XII, 2024 г. XII, 2024 г. 19. XII, 24 г.	Комисия за организиране на празници и ритуали Ст. Атанасова Ст. Атанасова Ж. Цанкова Комисия	
4	Посещения на музейни сбирки, театрални постановки и културни прояви	постоянен	учители	
5	Отбелязване на трети март. - Поднасяне на цветя. - украса на втория етаж – ръчно изработени знаменца в цветовете на трибагреника - Викторина за трети март с ученици от 5 клас	03.03.25 г.	Стефка Атанасова Г. Николова	
6	Участие в общоградски тържества по повод Денят на независимостта, Денят на народните будители, празника на Сливен и 24 – май – ден на славянската писменост	2024/2025 г.	Стефка Атанасова	
7	Отбелязване на 1 ноември – ден на будителите - Изработване на постери по темата - Изготвяне на презентации	Ноември, 2024 г.	Класни ръководители	
8	Изготвяне на табла, посветени на живота и дейността на Добри Желязков –		Стефка Атанасова	

	родоначалник на промишленото производство в България.			
9	Тържествено откриване на новата учебна 2024/2025 година	02.09.2025 г.	Комисия по празници и ритуали	
10	Посещение на храм "Св. Петка" с ученици от 12 клас и беседа с отец Йоан на тема „Чувства и емоции“	Септември, 2024 г.	Г. Стефанова И. Захариева	
11	Отбелязване на Ден на храбростта на българската армия – 06.05. – запознаване на учениците с откъси от произведения, посветени на победи на българските воители	02.05.24 г.	П. Ангелова	
Оперативна цел 2.2. Дейности за формиране на общочовешки ценности и европейска принадлежност				
1	Отбелязване на деня на Европа чрез организиране ден на ученическото самоуправление	09.05.2025 г.	В. Милчева, П. Ангелова	
2	Изработване на план за дейността на ученическия съвет	Октомври, 2024 г.	П. Ангелова	
3	Включване в благотворителни каузи в подкрепа на лица и организации	При необходимо ст	ЗДУД	
4	Организиране и провеждане на коледен базар с благотворителна кауза	Декември, 2024 г.	М. Стоянова, Г. Стефанова	
5	Организиране на излети, екскурзии и посещение на забележителни места		Г. Донева, кл. ръководители	
6	Отбелязване на празника на Св. Теодор Тирол (Тодоров ден). Изготвяне на табло съвместно с ученици.	Март, 2025 г.	Образователни медиатори	
7	Цветница – обичаи и традиции. Занимания с ученици.	април, 2025 г.	Образователни медиатори	
8	Празник на билките по случай Еньовден.	Юни, 2025 г.	Образователни медиатори	
9	Отбелязване на световния ден на усмивката – включване в инициатива на Младежки общински съвет - Сливен	Октомври, 2025 г.	П. Ангелова, В. Милчева	
10	Международен ден на Червения кръст – 08.05. – среща с представители на Областния съвет на БЧК и на младежката организация - БМЧК	Май, 2025 г.	П. Ангелова	
Приоритетна област 3 Постигане на високи спортни постижения в национални и международни първенства и турнири				
Оперативна цел 3.1. Създаване на среда, в която учениците са насърчавани да развиват своите спортни таланти и умения и да постигнат най-доброто, на което са способни. Разгръщане на потенциала на всяко дете.				
1	Завоюване на призови места на държавни първенства и шампионати	2024/2025 г.	Учители спортна подготовка	
2	Участие на ученици от училището в националните отбори на страната за съответните възрастови групи	2024/2025 г.	Учители спортна подготовка	
3	Завоюване на квоти за европейски първенства, класирания на ЕП, БП	2024/2025 г.	Учители спортна подготовка	

4	Осъществяване на допълнителна подкрепа на деца с изяви дарби по проект „Успех за теб“	2024/2025 г.	Учители спортна подготовка	
5	Предоставяне на еднократни стипендии на деца с изяви дарби по проект „Успех за теб“	2024/2025 г.	Л. Петрова	
6	Организиране на родителски срещи за споделяне на напредъка и целите на всяко дете в спорта	2024/2025 г.	Учители спортна подготовка	
7	Осигуряване на нови спортни уреди и пособия по проект по ПМС	2024/2025 г.	Директор, гл. счетоводител	
8	Участие във всички състезания по годишния спортен календар.	По график	Учители по спорт	
9	Участие във всички международни състезания от календара на ММС	По график	Учители по спорт	
10	Номинации и награждаване на най-добрите спортисти и треньори на годината	Декември, 24 г.	ЗДУД	
Оперативна цел 3.2. Дейности за развитие на физическата активност и спорта				
1	Отбелязване на световния ден на спорта с различни инициативи	Май, 2025 г.	В. Бинева, П. Ангелова	
2	Провеждане на срещи с успешни спортисти	Април, 2025 г.	Образователни медиатори	
3	Мотивиране на учениците чрез здравословно хранене. Сформиране на група „Здравословно хранене,, по занимания по интереси	2024/2025 г.	В. Бинева	
4	Антидопингово обучение – лекции по график	2024/2025 г.	М. Миндев	
5	Развитие на физическия и артистичния потенциал на учениците – формиране на групи по проект „Заедно в изкуствата и спорта“	2024/2025 г.	Н. Иванова	
6	Изготвяне на табло с изяви спортисти, бивши ученици на Спортното училище.	Януари, 2025 г.	Б. Иванова Р. Цонков	
7	Организиране и провеждане на училищен турнир по тенис на маса	Май, 2025 г.	П. Ангелова	
Приоритетна област 4 Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование				
Оперативна цел 4.1. Възпитаване на гражданска активност и толерантност.				
1	Отбелязване на Международния ден на толерантността	16.11.2025 г.	П. Ангелова	
2	Мотивиране на учениците за участие в извънкласните дейности	2024/2025 г.	учители	
3	Организиране и участие на благотворителни инициативи и каузи на училищно и общинско ниво	постоянен	Класни ръководители	
4	Реализиране на гражданско възпитание с учениците чрез часа на класа и чрез учебното съдържание по учебните предмети, включващи разглеждането на актуални теми.	2024/2025 г.	Класни ръководители	

5	Организиране на събития за представяне на различни обичаи, традиции и култури за насърчаване на межкултурната комуникация.	2024/2025 г.	Образователни медиатори	
6	Посещение на Национална изложба "По стъпките на Сирак Скитник" и изложба на икони в Националната Художествена гимназия "Димитър Добрович".	Ноември, 2024 г.	Г. Донева	
7	Отбелязване на Световен ден на кукления театър – Среца с актьор от сливенския куклен театър	21.03.2025 г.	П. Ангелова	
8	Отбелязване на Свети Валентин и Трифон зарезан – „Послание на любовта“ - кутии за Валентинки – инициатива към младежки дом	14.02.2025 г.	П. Ангелова	
9	Международен ден на птиците – 01.04 – среща с орнитолог	До 01.04.25 г.	П. Ангелова	
10	Посещение в къщата-музей на Хаджи Димитър.	Май, 2025 г.	Ст. Атанасова	
Оперативна цел 4.2. Безопасно движение по пътищата и защита при пожари, бедствия и извънредни ситуации.				
1	Сформиране на училищни комисии по БДП и условия на труд.	Август, 2024 г.	Директор	
2	Провеждане на учебна евакуация при симулирано бедствие/инцидент	Октомври, 2024 г.	Комисия по ЗБУТ	
3	Провеждане на беседи и обучения от органите на районните служби за пожарна безопасност и защита на населението, КАТ по теми за защита при пожари, бедствия и извънредни ситуации, безопасност на пътя	По график	Класни ръководители	
4	Организиране на инициативи свързани с безопасността на пътя	2024/2025 г.	Комисия по безопасност	
5	Провеждане на Дни на безопасността на пътя 16-22.09.2024 г.: - Изготвяне на табло - Беседи на тема "Остани жив! Пази живота!" - Изготвяне на презентация по темата	Септември, 2024 г.	Комисия по безопасност	
6	Отбелязване на Европейски ден без автомобили	20.09.25 г.	Комисия по безопасност	
Оперативна цел 4.3. Екологично възпитание и изграждане на здравна култура.				
1	Провеждане на здравни беседи и беседи свързани с екологичното възпитание	2024/2025 г.	Класни ръководители	
2	Отбелязване на международния ден за опазване на околната среда – залесяване двора на училището, съвместно с родители	05.06.2025 г.	П. Ангелова	
3	Отбелязване на деня на Земята: изготвяне на постери и презентации	Април, 2025 г.	В. Милчева	
4	Организиране на информационни кампании чрез тематични изложби, брошури, плакати и видеофилми, свързани със здравословното хранене.	Април, 2024 г.	Виолета Бинева Виолета Милчева	

5	Дискусия на тема: “Каква е връзката между физическото, здравето и интелектуално възпитание?”	Октомври, 2024 г.	Г. Стефанова	
6	Ден на репродуктивното здраве – 25.06. – организиране на беседи в малки групи	25.06.25 г.	П. Ангелова	
Приоритетна област 5 Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст				
Оперативна цел 5.1. Намаляване на броя на отсъствията по уважителни и неуважителни причини.				
1	Засилен контрол на посещаемостта на учениците в учебните часове от класен ръководител	постоянен	Класни ръководители	
2	Създаване на екип за обхват към училището /екип за превенция/	30.08.2024 г.	Директор	
3	Засилен контрол на посещаемостта на учениците в учебните часове от ръководството на училището	постоянен	Директор, ЗДУД	
4	Планиране и организиране на посещения в домовете на учениците, които подлежат на задължително училищно образование и са в риск от отпадане.	Постоянен	Образователни медиатори, педагогически съветник, класни ръководители	
5	Предлагане на мерки за обща и допълнителна подкрепа на учениците в съответствие с държавния образователен стандарт за приобщаващо образование.	Постоянен	Педагогически съветник, класни ръководители	
6	Провеждане на индивидуални срещи – разговори с родители на отсъстващите ученици.	Постоянен	Класни ръководители, ръководство	
7	Работа с родители на ученици в риск	постоянен	Педагогически съветник	
8	Предприемане на своевременни действия за преодоляване на проблемното поведение, включително налагане на санкции	постоянен	Класни ръководител	
Оперативна цел 5.2. Дейности по Механизма за съвместна работа на институциите по обхващане, включване и предотвратяване на отпадането от образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст.				
1	Определяне на представители от училището и включването им в екипи за обхват	Август, 2024 г.	Директор	
2	Извършване на обходи на ученици в риск от отпадане	постоянен	Образователни медиатори	
3	Регулярно предоставяне на информация чрез ИСРМ за установени нарушения на задълженията на родителите, с цел налагане на наказания по реда на чл. 347 от Закона за предучилищното и училищното образование	постоянен	М. Стоянова	

4	Предоставяне на финансово или друго материално подпомагане на ученици от социално слаби семейства	постоянен	Комисия стипендии	
Приоритетна област 6 Предоставяне на равни възможности за обучение и/или възпитание				
Оперативна цел 6.1. Преодоляване на социално-икономическите и други бариери за достъп до образование				
1	Осигуряване на безплатни учебници	2024/2025 г.	Директор, главен счетоводител	
2	Предоставяне на месечни и еднократни стипендии на учениците	2024/2025 г.	Директор, главен счетоводител	
3	Осигуряване на общежитие	2024/2025 г.	Директор, възпитатели	
Оперативна цел 6.2. Съхраняване и развиване на културната идентичност на учениците от етническите малцинства.				
1	Активно взаимодействие с родителите и мотивиране на учениците за учене.	2024/2025 г.	учители	
2	Провеждане на кампании, насочени към преодоляване на негативни нагласи, основани на етнически произход и културна идентичност и към недопускане на дискриминация относно раса, етнически произход, религиозна принадлежност	2024/2025 г.	Педагогически съветник, класни ръководители	
3	В часа на класа да се разгледат теми, свързани с противодействието на религиозните секти и новите религиозни движения, тероризъм, видове тероризъм, закон за дискриминацията, закон за защита на децата и закони, регулиращи общественото пространство (ЗБСПМН)	2024/2025 г.	Класни ръководители	
Оперативна цел 6.3. Осъществяване на интеркултурно образование				
1	Осигуряване на допълнително обучение по български език и литература, за които българският език не е майчин и/или за ученици от етническите малцинства	При необходимо ст	Директор, учители по БЕЛ	
2	Осигуряване на допълнителна квалификация на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна образователна среда	Учебна 2024/2025 г.	Директор	
3	Интензивна работа с родители по проект „Успех за теб“	24/25 г.	Образователен медиатор	
4	Утвърждаване на часа на класа като форма за интеркултурно възпитание	2024/2025 г.	Класни ръководители	
Приоритетна област 7 Приобщаване на деца и ученици				
Оперативна цел 7.1. Индивидуализация на осъществяваното образование в съответствие с образователното равнище и потребностите на учениците.				
1	Включване на педагогическите специалисти в обучения, насочени към	постоянен	Директор	

	прилагане на методи за индивидуализация на осъществяваното обучение			
2	Осъществяване на вътрешноинституционални квалификации за методи за индивидуализация на обучението	По план	Комисия за квалификацията	
3	Диференцирана работа с ученици, срещащи трудности при усвояване на учебния материал и/или напреднали ученици.	постоянен	учители	
Оперативна цел 7.2. Своевременно установяване на обучителни затруднения и адекватна интервенция на педагогическите специалисти за преодоляването им.				
1	Анализ на входните равнища и установяване на учениците, нуждаещи се от консултации и допълнително обучение	Октомври, 2024 г.	Главен учител	
2	Включване на учениците в консултации за преодоляване на обучителни затруднения	постоянен	Учители по учебни предмети	
3	Проследяване на образователните резултати и включване на учениците със слаби срочни/годишни оценки или три последователни оценки слаб (2) в допълнително обучение	постоянен	ЗДУД	
4	Изготвяне на оценка на индивидуалните потребности за предоставяне на допълнителна подкрепа	Октомври, 2024 г.	Педагогически съветник	
5	Изготвяне на план и осигуряване на допълнителна подкрепа за учениците, за които е изготвена оценка от ЕПЛР с предложение за подкрепа	Октомври, 2024 г.	Педагогически съветник	
6	Превенция на обучителните трудности и ранно оценяване на риска – ранно идентифициране на учениците в риск чрез проучване и оценка на потребностите и интересите им, откриване и предотвратяване на причините, които биха довели до отпадане от училище.	Учебна 24/25	Класни ръководители	
Оперативна цел 7.3. Развитие на потенциала за личностно развитие на всеки ученик, както и успешна реализация и социализация.				
1	Провеждане на изследване ”Проучване на професионалните интереси и намерения” на учениците от 12-ти клас.	Декември, 2024 г.	Педагогически съветник	
2	Организиране на срещи с лектори от ВУЗ за професионално ориентиране с учениците от XI и XII клас.	Март, 2025 г.	МО на класните ръководители и възпитатели	
3	Дискусии с учениците от общезитието по следните теми: Как избрахте спорта да стане част от вашия живот? Кой и какво ви мотивира? Какво е нужно на мечтите да се сбъднат?	Март, май, 202 г.	Б. Иванова, Р. Цонков	
4	Отбелязване на Ден на българското кино – 13.01 – прожекция на откъси от български	12.01.2025 г.	П. Ангелова	

	култови филми. Среща на тема „Моят любим български филм/актьор“			
5	Отбелязване на Международен ден на детето – организиране на празник, съвместно с родителите	30.05.25 г.	П. Ангелова	
6	„Моето хоби“ – занятия по интереси	Април – юни, 2025 г.	П. Ангелова	
7	Ден на талантите	Април, 2025 г.	П. Ангелова	
8	Участие в концерт по случай 24 – май под надслов „Това е България“	май	П. Ангелова В. Бинева	
9	Кариерно ориентиране „Моето първо работно място“	2024/2025 г.	Класни ръководители	
10	Отбелязване на 2 април – Международен ден на детската книга. Четене на откъси от любими книги за ученици от V до VII клас;	28.03.25 г.	Учители по БЕЛ	
<i>Оперативна цел 7.4. Приобщаване на ученици с поведенчески отклонения и разстройства</i>				
1	Провеждане на вътрешноинституционална квалификация за превенция на насилието и за преодоляване на проблемното поведение на учениците	Март, 2025 г.	Педагогически съветник	
2	Осъществяване на дейности за превенция на агресията и мотивация за преодоляване на проблемното поведение	Учебна 24/25 г.	Координационен съвет	
3	Включване на учениците с проблемно поведение в училищни събития и клубове по интереси	Учебна 24/25 г.	учители	
	Активно участие на родителите при разрешаването на възникнали училищни проблеми.	Постоянен	Ръководство, педагогически съветник	
	Оказване на консултативна подкрепа на родители, които имат проблемна комуникация с децата си	Постоянен	Педагогически съветник	
<i>Приоритетна област 8 Противодействие на тормоза и насилието</i>				
<i>Оперативна цел 8.1. Прилагане на Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование</i>				
1	Запознаване на педагогическите специалисти и останалите служители с Механизма за противодействие на тормоза и насилието в институциите в системата на предучилищното и училищното образование	Август, 2024 г.	Директор	
2	Актуализиране на училищните политики в съответствие за противодействие на тормоза и насилието	Октомври, 2024 г.	Директор	
3	Създаване на Координационен съвет	30.10.2024 г.	Директор	

4	Провеждане на анкета върху темата насилие и тормоз и извършване на „оценка на ситуацията“ и анализ на резултатите от координационния съвет	Септември, 2024 г.	Педагогически съветник	
5	Актуализиране на едногодишния план от Координационния съвет на базата на резултатите от „оценката на ситуацията“, съдържащ дейности за превенция и интервенция - Планиране на конкретни дейности по превенция на ниво клас - Осигуряване на участие на децата в подготовката, организирането и реализирането на дейностите по превенция - Планиране на конкретни дейности за реализиране на партньорство с родители - Актуализиране на процедури за действие при инциденти, работа по случай	Октомври, 2024 г.	Координационен съвет	
6	Актуализиране на Етичен кодекс на институцията	30.08.2024 г.	Директор	
7	Провеждане на групова работа в рамките на часа на класа – дискусии, решаване на казуси, ролеви игри, споделяне на опит	2024/2025 г.	Класни ръководители, П. Ангелова	
8	Водене на Дневник за случаи на насилие и тормоз за съответната учебна година	2024/2025 г.	Педагогически съветник	
9	Изготвяне на годишен доклад от Координационния съвет и препоръки за създаване на по-сигурна образователна среда до ръководството на училището	Юли, 2025 г.	Координационен съвет	
10	Индивидуални консултации на семействата на проблемни ученици	2024/2025 г.	Педагогически съветник	
11	Изработване и разпространяване на информационно-образователни материали, методически материали по превенция на тормоза в помощ на класните ръководители	Април, 2025 г.	УКС	
12	Поставяне на кутия за анонимни сигнали за ученици, обект на тормоз	постоянен	Педагогически съветник	
13	Програма за превенция на употребата и злоупотребата с алкохол и други НВ	През учебната година	Педагогически съветник	
14	Организиране на дежурства от ученици – доброволци, в екип с учители в междучасията	постоянен	Педагогически съветник	
15	Беседи за влиянието, което оказват на психиката интернет игрите и филмите с насилие	В рамките на учебната година	Педагогически съветник, класни ръководители	
16	Организиране на лекционни и дискуссионни събития с родители и ученици по темата за превенция на проявите на агресия и тормоз.	В рамките на учебната година	Педагогически съветник, класни ръководители	

17	Информационна кампания за запознаване с телефоните за помощ в трудни ситуации	През учебната година	Педагогически съветник	
18	Един по различен час с ученици от 5 клас на тема „Агресията и нейното негативно влияние в живота ни“	Октомври, 2024 г.	Н. Димитрова П. Ангелова	
19	Отбелязване на Световния ден на Розовата фланелка - Изготвяне на табло „Не на насилието“ - Изготвяне и раздаване на стикери с мото „Не на насилието“	Февруари, 2025 г.	Образователни медиатори	
20	Отбелязване 16.11 – ден на толерантността	Ноември, 2025 г.	П. Ангелова	
21	Включване на извънучилищни структури в превенцията на противообщественото поведение	По график	П. Ангелова	

Приоритетна област 9 Превенция на риск от ранно отпадане от системата на предучилищното и училищното образование

Оперативна цел 9.1. Изграждане на подкрепяща училищна общност, която идентифицира и подпомага ученици, застрашени от отпадане от образователната система

1	Осъществяване на контрол на отразяване на отсъствията	2024/2025 г.	Директор, ЗДУД	
2	Своевременно идентифициране на учениците в риск от отпадане по образователни причини	2024/2025 г.	Класни ръководители, учители по предмети	
3	Популяризиране на училищната библиотека, кътовете за четене в училище и обществените библиотеки в града сред новоприетите и пътуващите ученици	Октомври, 2024 г.	Учители по БЕЛ	
4	Предоставяне на компютърните кабинети за ползване на виртуалните библиотеки извън учебно време	2024/2025 г.	М. Стоянова	
5	Изготвяне и раздаване на родители и ученици информационни брошури за грамотността и ползите от четенето и образованието.	Април, 2025 г.	М. Стоянова, Учители по БЕЛ	
6	Поддържане на актуален регистър на ученици, застрашени от отпадане. Идентифициране на учениците в риск от отпадане	постоянен	Педагогически съветник, класни ръководители	
7	Работа с родителите на учениците настанени в общежитието на училището	постоянен	възпитатели, директор, ЗДСД	
8	Работа на педагогическия съветник по мерките за отсъствията и преждевременното отпадане на учениците от училище.	постоянен	Педагогически съветник	

9	Регистриране на отсъствията на учениците в националния регистър на МОН.	До 5-то число всеки месец	Мирена Стоянова	
10	Активна работата на ученическия съвет и повишаване ролята на ученическото самоуправление. Включване в плана на училищния ученически съвет дейности за създаване на подкрепяща среда.	постоянен	Педагогически съветник Кл. ръководители	
11	Кариерно ориентиране и консултиране в различните възрастови групи за мотивиране и продължаване на образованието и придобиване на квалификация. Партньорство с Центъра за кариерно ориентиране	постоянен	Педагогически съветник и класни ръководители	
12	Проучване чрез анкети и др. методи на желанията за участие на учениците в извънкласни дейности	Септември, 2024 г.	Педагогически съветник	
13	Формиране на групи по занимания по интереси в зависимост от желанията на учениците.	X, 2024 г.	Ръководители на групи	
14	Предоставяне на стипендии на учениците със завършено основно образование.	Учебна 2024/2025 г.	Комисия стипендии	
15	Сътрудничество с различни организации - Дирекция „Социално подпомагане”, отдел „Закрила на детето”, МКБППМН, ПИЦ, Младежки дом, Комисия за борба с трафика на хора и други	01.09.24 г. - 30.06.25 г.	Педагогически съветник, Класни ръководители	
16	Посещение на домовете на ученици, застрашени от отпадане поради допуснати отсъствия по неуважителни причини	При идентифициране на риск	Екип превенция	
17	Своевременно информиране на родителите при допуснати отсъствия по неуважителни причини	постоянен	Класни ръководители	
18	Социализиране и интегриране на учениците, за които българският език не е майчин	постоянен	Педагогически съветник и кл. ръководители	
19	Повишаване информираността на родителите: <ul style="list-style-type: none"> относно отговорността им в процеса на образование на децата им; за преодоляване на негативни стереотипи и дискриминационни нагласи спрямо различните етноси и децата с увреждания. 	на родителски срещи на класовете	класни ръководители; педагогически съветник	

Годишният план за дейностите е приет на заседание на Педагогически съвет с Протокол № 13 от 30.08.2024 г. и е отворен за допълнение и изменение.